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розгляду ефективності таких житлових програм, як Державна програма 
забезпечення молоді житлом, Державна цільова соціально-економічна 
програма будівництва (придбання) доступного житла на 2010–2017 рр., 
здешевлення вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним 
житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов. 
Проаналізовано сучасний стан і тенденції розвитку ринку житлової 
нерухомості, стан системи іпотечного кредитування, проблеми функціо-
нування ринку орендного житла, перспективи розвитку сектору соці-
ального житла.

У четвертому розділі автором розглянуто шляхи підвищення соці-
ально-економічної ефективності державної житлової політики. 
Обґрунтовано необхідність реалізації нової моделі державної житлової 
політики, стратегічною метою якої було б збільшення рівня доступності 
житла для різних категорій сімей, зокрема тих, які мають середньоста-
тистичні доходи (3–6 тис. грн за місяць). Основними економічними 
інструментами реалізації такої політики має стати значне збільшення 
обсягів державного фінансування будівництва доступного житла, будів-
ництво значних обсягів житла економ-класу, зниження собівартості 
будівництва доступного житла. З огляду на сучасний стан іпотечного 
кредитування в Україні та його недоступність для більшості громадян, 
обґрунтовано доцільність використання механізму оренди з правом 
подальшого викупу як інструменту вирішення житлових проблем гро-
мадян, які потребують поліпшення житлових умов.

Реалізація нової моделі державної житлової політики дасть можли-
вість вирішити низку болючих для України питань, зокрема дозволить 
значно збільшити обсяги житлового будівництва, створить умови для 
реалізації конституційного права на житло сім’ями із середньостатис-
тичними доходами, а також сім’ями, що потребують соціальної допо-
моги, вирішить проблему квартирної черги тощо.

У додатку надруковано матеріали засідання «круглого столу» 
«Державна житлова політика України: проблема соціально-економічної 
ефективності», який був організований спільно із Державним фондом 
сприяння молодіжному житловому будівництву і відбувся 16 жовтня 
2012 р. у Національному інституті стратегічних досліджень.

Особливості формування сучасної зовнішньої політики 
Російської Федерації : аналіт. доп. / М. Ф. Єжеєв, В. В. Орлик, 
Н. І. Мхитарян ; за ред. А. З. Гончарука. – К. : НІСД, 2013. – 72 с.

У доповіді проаналізовано актуальні питання зовнішньої політики 
України, її взаємовідносини з Росією та країнами Співдружності 
Незалежних Держав. Показано особливості формування зовнішньої 
політики Російської Федерації при президенті В. Путіні, роль і місце 
Росії у зовнішньополітичних процесах у Центральній Азії, на 
Південному Кавказі. Наведено думки експертів та зроблено пропозиції 
щодо підвищення ефективності зовнішньої політики України на 
 пост радянському просторі.

Зокрема наголошується, що Концепція багатополюсного світу визна-
чена офіційною зовнішньополітичною доктриною Російської Федерації. 
Упродовж останніх років у керівництва Російської Федерації відбулося 
переосмислення реальних можливостей російського геополітичного 
впливу. Очевидно, що Росія сама визначає своє місце і роль у світовій 
політиці, виходячи з розуміння власних національних інтересів у зо-
внішньополітичному вимірі. Експерти поділяють ці інтереси на три 
основні категорії.

Найбільший інтерес РФ на глобальному рівні полягає в її активній 
і повноправній участі в побудові такої системи міжнародних відносин, 

Priopitety_Novi_vydannia.indd   172Priopitety_Novi_vydannia.indd   172 20.11.2013   11:23:2920.11.2013   11:23:29



Нові видання НІСД

173Стратегічні пріоритети, №3 (28), 2013 р.

у якій їй відводилося б місце, що відповідає найбільшою мірою її полі-
тичному, економічному й інтелектуальному потенціалу, воєнно-полі-
тичним і зовнішньоекономічним можливостям і потребам. Виз началь-
ними тут є відносини Росії і Сполучених Штатів Америки, Росії, 
Європейського Союзу і Північноатлантичного альянсу.

Інтереси Росії на регіональному рівні сконцентровані на забезпечен-
ні стабільного та безпечного міжнародного оточення, а також на про-
суванні та зміцненні її військово-політичних та економічних позицій на 
світовій арені на основі використання механізмів регіонального співро-
бітництва. Йдеться насамперед про відносини Росії з країнами Азійсько-
Тихоокеанського регіону, зокрема з наймогутнішою в геополітичному 
та військовому відношенні країною цього регіону – Китайською 
Народною Республікою.

Національні інтереси Росії на пострадянському просторі полягають 
у налагодженні всебічних взаємовигідних зв’язків із країнами СНД та 
участі в розвитку інтеграційних процесів між ними на взаємній основі. 
Нині об’єднати учасників СНД могла б якась загальна для всіх зовнішня 
або внутрішня загроза, або ідея, близька всім без винятку учасникам 
об’єднання. Ще одна обов’язкова умова – реальний центр тяжіння. Цим 
центром може стати динамічна, процвітаюча держава – регіональний 
лідер, економічна модель розвитку якого здається сусідам привабливою, 
і вони природно починають до нього тяжіти.

У межах пострадянського простору РФ намагається зберегти свій 
вплив на політичну ситуацію у країнах-сусідах. Найпоширенішими 
способами є економічний тиск, підтримка рухів, орієнтованих на інте-
грацію з Росією, спекуляція на темі захисту прав російських меншин, 
підтримка авторитарних режимів, що опираються демократичним пере-
творенням, а також пропаганда проти «спільного ворога» слов’янсько-
православного світу.

Видання розраховане на фахівців у сфері зовнішньої політики та 
національної безпеки.

Протидія тероризму, нерозповсюдження зброї та матеріалів ма-
сового знищення й захист критичної інфраструктури : зб. матеріалів 
Міжвідомчої експертної робочої групи, створеної при Нац. ін-ті стра-
тег. дослідж. / за ред. О. Д. Маркєєвої, Ю. М. Скалецького. – К. : 
НІСД, 2013. – 104 с.

Збірник підготовлено за результатами роботи у 2011–2012 рр. ство-
реної при Національному інституті стратегічних досліджень 
Міжвідомчої експертної робочої групи (МЕРГ) з питань протидії за-
грозам розповсюдження зброї та матеріалів масового знищення, а також 
пов’язаних із ними терористичних загроз, і захисту критично важливої 
для забезпечення життєдіяльності держави інфраструктури. Метою 
створення МЕРГ було забезпечення додаткового майданчика для екс-
пертного спілкування та обміну відкритою інформацією за напрямами, 
віднесеними до компетенції групи, формування більш сприятливих 
умов для підвищення рівня координації дій та взаємодії державних ор-
ганів, науково-дослідних установ, промислових компаній і неурядових 
організацій, які мають відношення до протидії розповсюдженню зброї 
масового знищення, тероризму, а також до захисту критичної інфра-
структури держави.

Структурно збірник матеріалів МЕРГ складається з двох основних 
частин: частина І включає передмову, концепцію створення МЕРГ, 
вступну промову керівника групи на першому її засіданні, а також окремі 
доповіді та повідомлення членів групи, а частина ІІ містить аналітичну 
доповідь з проблематики протидії незаконному обігу ядерних та інших 
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